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NÁZORY zastupitelů

Letní střípky z radnice  
a poděkování
Milé čtenářky, vážení čtenáři, půlrok se 
s půlrokem sešel, a tak vás opět moc zdravím 
a v několika větách mile rád seznámím s tím, 
co se za tu dobu na radnici v oblasti péče 
o zeleň událo. Dejte si něco dobrého k pití 
a jdeme na to.

Co se povedlo
Před Vánocemi jsme otevřeli nové Branické 
náměstí, na 4 000 trvalek, 10 000 vysaze-
ných cibulovin a nasvětlená fontána snad 
dělají nejen mně radost. V červnu vykvetly 
naše polodivoké květnaté louky, snad jste si 
jich cestou do práce také všimli. Od jara opět 
funguje opravená fontána na Novodvorské, 
péči dostaly i tamní betonové květináče, 
zbytek už si musí pořešit TSK. Nechal jsem 
odstranit několik vraků na ploše za OC 
Novo Plaza, celou plochu pak majitel na moji 
žádost ohradí betonovými bloky tak, aby tam 
bylo odstavování vraků znemožněno. Od 
Letiště Praha jsme dostali 650 tis. Kč, za něž 
vysadíme na 30 nových stromů. V květnu 
jsme otevřeli největší pražskou komunitní 
zahradu Velký háj, které jako aktivní zahrád-
kář moc držím palce. Na povedený Den Země 
na Pankráci přišlo přes 600 dětí z našich 
mateřin, kde již 6. rokem funguje veleúspěš-
ný program Záhonky pro školky. Od března 
také 3× týdně čistíme chodníky nad rámec 
údržby TSK a zavedli jsme každodenní svoz 
našich zelených košů. A je to hned, nejen 
třeba v Krči, znát.

Na co se můžete těšit?
Do podzimu bychom chtěli ozelenit plochu 
Vrbova, k nařízené výsadbě 25 stromů přidá-
me ještě 30 dalších. V létě by měla proběh-
nout rekonstrukce tří dětských hřišť, a to 
v ulicích Plamínkové, Žalmanova a Budějo-
vická (Lísek), další dvě by měla vzniknout na 
zelené louce v ulici Bartoškova a u Táborské 
brány na Vyšehradě (jako první bude zcela 
bezbariérové). Během léta snad vysoutěžíme 
dlouhodobě připravovanou rozsáhlou revita-
lizaci jezírka, potůčku a plochy před divadlem 
v parku Jezerka, aby se práce mohly na pod-
zim rovněž rozběhnout. V létě také nasadíme 
antikoncepci přemnoženým holubům na 
Budějovické a 23. 9. vás zvu na tradiční Den 
zdraví s Prahou 4 do parku na Pankráci.

Poděkování
Vážení Čtyřkaři, rád bych vám za sebe i hnutí 
ANO v Praze 4 upřímně poděkoval za vaši 
více než 7letou podporu, za konkrétní pod-
něty, které jste nám předali a mně osobně 
napsali. Věřím, že se řadu z nich podařilo 
realizovat a všimli jste si toho. A i když to ně-
kdy déle trvá, budeme se o to, dáte-li nám na 
podzim důvěru, snažit i nadále. Krásné léto!

Na Čtyřce  
se pořád něco děje
Blíží se konec volebního období 2022–26 
a od opozičních zastupitelů budete číst nebo 
slýchat, že Čtyřka stagnuje. Že se nerozvíjí, 
že nepečuje o zeleň a veřejný prostor, že 
neřeší parkování pro místní nebo bytový 
fond. A pravda to není. Stačí si vzpomenout 
na Alzheimer centrum Na Líši, Dům s byty 
pro seniory v Choceradské, novou sportovní 
halu u ZŠ Jeremenkova nebo výkup pozemků 
squatu Vrbova a další. A pokračujeme, pojďte 
se sami přesvědčit.

Póly a kultura na Čtyřce
Společně s radním pro kulturu Petrem 
Tomášem Opletalem připravujeme jednu 
novinku. Vycházíme z projektu „Pražské 
Póly“, který označuje nejzazší body hlavního 
města pamětními patníky. My jsme tyto čtyři 
krajní body vyhledali přímo v Praze 4. A celou 
akci chceme zároveň posunout o úroveň 
výš. U těchto míst totiž instalujeme takzvané 
„kešky“, které aktuálně procházejí schvalo-
vacím procesem. Jde o celosvětový fenomén 
známý jako geocaching. Již brzy je budete 
moci se svými rodinami začít objevovat i vy.
Léto je sice v plném proudu, ale my už posí-
láme pozvánku na populární akce, které nás 
na Čtyřce čekají na podzim. V sobotu 19. září 
ožije park Na Fidlovačce tradičními Nuselský-
mi pivními slavnostmi, mezi kapelami zahraje 
i Dan Bárta s Illustratosphere. V pondělí 28. 
září na ně naváže oblíbené Svatováclavské 
velebení v parku Jezerka. V průběhu září by 
měla také proběhnout obnovená sousedská 
akce na sídlišti Krč u Modrého pavilonu.

Nová parkovací místa i byty
V ulici Na Chodovci, v katastrálním území 
Záběhlice (Nový Spořilov), vznikne pro zdejší 
obyvatele 112 úplně nových parkovacích stá-
ní. Vedení Prahy 4 schválilo předložený návrh 
místostarosty a čtyřkového patriota Filipa 
Váchy. Vše potřebné se stane v momentu, 
jakmile dojde ke svěření části pozemku od 
magistrátu a jeho následné revitalizaci.
Na společný návrh místostarostů Filipa Vá-
chy a Patrika Opy vznikne v ulici Durychova, 
v těsné blízkosti chystané stanice metra D 
Nové Dvory/Tempo, komplex, který pomůže 
s rozšířením bytového fondu MČ Praha 4. 
Plánovaná výstavba obsahuje bytový dům 
o 40 bytech a 25 parkovacích stání. Součás-
tí návrhu je i nové řešení přiléhající místní 
komunikace. Půjde o obytnou zónu, která 
respektuje požadavek obsluhy stávajících 
rodinných domů. Podkladem pro umístění 
této stavby byla zejména územní studie Nové 
Dvory.
Vážení čtenáři a milí sousedé, přeji vám i va-
šim blízkým krásné léto. Ať vám ho nezkazí 
a nenaruší žádný negativní škarohlíd.

Udělat něco navíc často nic 
nestojí, ale zachrání život
Bezpečnost našich obyvatel byla, je a vždyc-
ky bude jednou z našich absolutních priorit. 
Odstranili jsme řadu squatů nebo vyčistili 
a uklidili problematická prostranství. K tomu, 
aby se nám tohle všechno podařilo, je ale 
nezbytné, aby každý z nás udělal někdy něco 
navíc. Rozhodli jsme se proto ocenit hrdinské 
chování jak našich školáků, tak členů inte-
grovaného záchranného systému a městské 
policie. Jsem totiž přesvědčena, že kromě 
materiálního zázemí a finančního ohodnocení 
je potřeba vyjádřit podporu a také jednoduše 
lidsky poděkovat.
Poprvé v historii naší městské části jsme se 
rozhodli udělit Ocenění pro Malého hrdi-
nu, které si odneslo osm statečných žáků, 
kteří se nebáli, v krizové situaci nezpanikařili 
a zachovali chladnou hlavu. Někteří z nich 
doslova zachránili druhým zdraví, a dokonce 
život. Například žačka ZŠ Bítovská pomohla 
kamarádce, která omdlela v nákupním centru. 
Postarala se o ni, zavolala sanitku a kamarád-
činy rodiče. Dívka ze ZŠ Na Chodovci zachrá-
nila život svému dědečkovi, který se začal 
dusit. Další pomohli zraněnému spolužákovi 
s komplikovanou zlomeninou nohy. Děvče 
z první třídy zase zachránilo mládě netopýra. 
Každý z těchto činů vyžadoval udělat něco 
navíc a každý z nich si zaslouží naše uznání.

Nebuďme k sobě lhostejní
Policisté, hasiči, zdravotničtí záchranáři 
i strážníci se každodenně setkávají s nároč-
nými situacemi, které vyžadují profesionalitu, 
rychlé rozhodování a vysokou míru osobního 
nasazení. Mnohé z jejich činů zůstávají veřej-
nosti skryté, přesto mají zásadní význam pro 
bezpečnost nás všech. Ocenění si převzali 
lidé, kteří se podíleli na záchraně lidských ži-
votů, objasňování trestné činnosti, dopadení 
pachatelů nebo řízení sil a prostředků při 
vážné dopravní nehodě na Chodovské.
Osobní odpovědnost, všímavost a schopnost 
nebýt lhostejný k tomu, co se děje kolem 
nás. Ať už jde o profesionála ve službě nebo 
školáka, který v rozhodující chvíli pomůže 
svému kamarádovi, každý takový čin přispívá 
k tomu, aby byla Praha 4 místem, kde se lidé 
mohou cítit bezpečně.
V říjnu končí mé čtyřleté působení ve funkci 
zastupitelky a předsedkyně Výboru pro bez-
pečnost Prahy 4. Děkuji všem obyvatelům za 
důvěru a podporu. Pokud dostaneme důvěru 
i v nadcházejících volbách, budu i nadále pra-
covat na tom, aby byla Praha 4 bezpečným, 
příjemným a moderním místem pro život.


